

НАПРАВЛЕННЯ на КТ

комп'ютерний томограф Philips Brilliance CT64 експертного типу

ПІБ пацієнта

ПІБ лікаря

Тел. лікаря

Лік. заклад

Діагноз/
обґрунтування дослідження

Назва обстеження без контрастування з в/в контрастним підсиленням

КТ головного мозку КТ колінного суглобу

КТ дослідження лицевого черепу (травма) КТ плечового суглобу

КТ головного мозку та КТ дослідження лицевого черепу (травма) КТ обох кульшових суглобів

КТ орбіт КТ гомілково-ступневого суглобу

КТ навколоносових пазух та порожнини носа КТ ліктьового суглобу

КТ скроневих кісток (середнє, внутрішнє вухо, соскоподібного відростка) КТ променево-зап'ясткового суглобу і проксимального відділу кистки

КТ шиї та м'яких тканин шиї (гортані та гортаноглотки, слинних залоз, щитоподібної залози, лімфовузлів) КТ ступні

КТ щелепно-лицевої ділянки, дентальне КТ КТ китиці

КТ ангіографія судин голови КТ стегна

КТ ангіографія судин шиї КТ кінцівки

КТ ангіографія судин голови та шиї КТ дослідження грудної порожнини

КТ-ангіографія судин верхніх кінцівок КТ черевної порожнини та поза черевного простору

КТ-ангіографія аорти, черевної порожнини, тазу КТ черевної порожнини, поза черевного простору та КТ дослідження грудної порожнини

КТ-ангіографія судин нижніх кінцівок КТ черевної порожнини, поза черевного простору та сечовивідні шляхи,

КТ-ангіографія легеневих артерій (ангіопульмонографія) КТ цистоуретерографія

КТ-коронарографія серця КТ черевної порожнини, поза черевного простору та малого тазу

КТ дослідження одного відділу хребта (шийного, грудного, поперекового) КТ малого тазу у жінок, у чоловіків

КТ попереково-крижового відділу хребта та куприка КТ черевної порожнини, поза черевного простору і малого тазу та кишківник, колонографія (віртуальна колоноскопія)

КТ попереково-крижового відділу хребта та здухвинно-крижових сполучень КТ маммографія

КТ попереково-крижового відділу хребта та кульшових суглобів КТ онкоскринінг (обстеження шиї, грудної клітини, органів черевної порожнини органів малого тазу), кістко скелету на рівні обстеження

КТ попереково-крижового відділу хребта та малого тазу КТ серця: скринінг індексу коронарного кальцію

Підпис направляючого лікаря

Медичний Центр Ультрадіагностика

Записатися на дослідження **КТ**
в зручний для Вас час Ви можете за телефонами
медичного центру «Ультрадіагностика»
тел. **+38 097 919 78 55, 0382-65-40-65**

www.mrt-kt.ukr

понеділок - субота з 8:00 до 21:00
неділя з 9:00 до 14:00 - за попередньою домовленістю
м. Хмельницький, вул. Кам'янецька 76
навпроти зупинки «Філармонія» (старий пологовий будинок)



Застереження!

Протипоказання для обстеження на КТ з контрастною речовиною є алергічні реакції на йодовмісні речовини, згадайте чи є у Вас алергія на йод?